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OA04 Mostrar que comprenden las raices cuadradas de numeros naturales
OA10 Mostrar que comprenden la funcion afin.

“Raices cuadradas”

Las raices cuadradas son un tipo de ejercicio matematico que se representa con

gl
este simbolo y este simbolo se llama “radical”.

Las partes que componen una raiz son...

Cuando la raiz se Indice de la raiz
llama cuadradan = 2.

En el simbolo radical J
puede estar el numero
2 o puede no estar
presente. De todas
maneras se llama raiz
cuadrada|
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Ejemplo:

¢Cual es la raiz cuadrada de 16?

Se expresa asi...\/E = larespuesta o la raiz es “4”

¢, Por gué la respuesta es 4?

Porque: solo el numero 4 al ser multiplicado por si mismo 2 veces da

como resultado 16.

V16 =4

porque 4 x4 =16

Calcula las siguientes raices.

1) V25 = 2)V81 =
3) V144 = 4)V625 =
5) V169 = 6) V12544 =

Ahora bien, que pasa cuando tenemos un namero delante de una raiz

exacta. ?

®
Ejemplo:4+/36 = -

Debemos resolver la raiz cuadrada conservando este niumero, luego
multiplicarlo por el resultado de la raiz.
Primerose debe resolver la raizy/36= 6
Segundo como ya sabemos el resultado debemos multiplicar el nimero
gue nos falta

4x6 =24

Muy bien, hazlo tu. N

1) 5V16 = 2) 4368V4 =
3) 12V144 = 4) 23V625



b . También podemos combinar ejercicios con raices exactas.

Ejemplo: V4 + 24/9 — 5+/49 =
2+4+2+%3—-5%7

24+6—35

8 —35

=27

Desarrolla.

1) 4V4 + 525 — 6+/36 = 2) —11/64 + 174/100 =

Recordemos como se resuelven las ecuaciones lineales.

Ecuacion lineal:una ecuacion es una igualdad donde por lo menos hay un
numero desconocido, llamado incognita o variable, y que se cumple para
determinado valor numérico de dicha incognita.

Ejemplos:

Esto quiere decir que si reemplazamos la x por el valor “5” y
resolvemos al lado izquierdo no dara “7”.

3(5)—8=7
15-8=7
7=7

Desarrolla las siguientes ecuaciones lineales de primer grado.



1) 6x—10 =8 2)9 + 4x = —27

3) 3x—4+6=23 4)4+5x—-8=28-7

¢ Qué pasa si tenemos la misma incognita, pero a ambos lados de la ecuacion?

Ejemplo.
4x +8 =2x+ 20 4(6) +8 =2(6) + 20
4x —2x =20—-8 24+8=12+20
2x =12 32 =32
12
¥
x=6

Al encontrar el valor de la
incégnita podemos demostrar
qgue se cumple la igualdad.

Donde hay una “X” colocamos

el valor que encontramos.

Desarrolla las siguientes ecuaciones, encuentra el valor de la x yrealiza la
demaostracion.



1) 6x —10 = 3x + 17 2) -8 —9x = —7x — 18




